

# NEWS RELEASE

2018年4月3日

# 辛くておいしい「カラムーチョ」の"わさび" スティックカラムーチョ 絶品わさび味 安曇野産わさび葉と北海道産山わさびの共演

株式会社湖池屋(本社:東京都板橋区/社長:佐藤章)は、1984年の発売より30年以上の歴史を重ねる辛味スナックの代表的ロングセラーブランド「カラムーチョ」より、安曇野産わさび葉と北海道産山わさびを絶妙にブレンドした新商品「スティックカラムーチョ 絶品わさび味」を2018年4月3日(火)より湖池屋オンラインショップにて先行発売、2018年4月23日(月)より全国・全チャネルにて発売します。



「カラムーチョ」ならではの"わさび"を実現するため、安曇野産わさび葉と北海道産山わさびを採用し、2つの異なる個性の"わさび"を絶妙にブレンドしました。さらにガーリックやオニオンをほんのりきかせることで、「カラムーチョ」らしい、辛くておいしい「スティックカラムーチョ 絶品わさび味」が完成しました。やみつきになる辛さと旨さをお楽しみください。

## 【商品概要】

## <湖池屋オンラインショップ先行発売>

・商品名:「スティックカラムーチョ 絶品わさび味」

・内容量:1箱・12袋入り(100g/袋)・価格:2,016円(税抜) ※送料別

・数 量:100箱

· 発売日時: 2018年4月3日(火)11時

・販売先: 湖池屋オンラインショップ(http://koikeya.co.jp/shop/rd.php?aid=skm\_wasabi)

### <全国・全チャネル発売>

・商品名:「スティックカラムーチョ 絶品わさび味」

・内容量:1袋・100g ・価格:オープン価格

・発売日:2018年4月23日(月)・販売先:全国・全チャネル発売

# 【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)

### 【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課:落合/小幡
Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156
〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7
E-mail. pr@koike-ya.com